

2024年9月12日

折込チラシ誤表記のお詫びと訂正について

平素は格別のご愛顧を賜り、厚くお礼申し上げます。

このたび、9/13(金)～10/31(木)有効期限のチラシにおいて、最下段部分
《充電モデル補聴器価格の説明内容》に一部誤りがございました。
以下の通り訂正させていただきます。

訂正内容：

- 【誤】 本体1台につき充電器1台が付属されます
- 【正】 本体1セットにつき充電器1台が付属されます。

皆様には、誤植表示に関し深くお詫び申し上げます。

今後とも変わらぬお引き立てのほど、よろしく願い申し上げます。